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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

 
Ανακοινώνεται ότι οι δηλώσεις μαθημάτων εαρινού εξαμήνου σπουδών θα 

πραγματοποιηθούν για όλους τους προπτυχιακούς φοιτητές Α, Β΄, Γ΄ και Δ΄ έτους, από την 
Τετάρτη 11/02/2026 και ώρα 9:00 π.μ. έως τη Τετάρτη 25/02/2026 και ώρα 11:59 μ.μ. 

 
Κατά το ίδιο διάστημα θα γίνονται αλλαγές και τροποποιήσεις των δηλώσεων μαθημάτων. 

Μετά την ημερομηνία αυτή δεν θα είναι δυνατή οποιαδήποτε αλλαγή στη δήλωση 
μαθημάτων. 

 
Παρακαλούνται οι φοιτητές να συμβουλεύονται το αναρτημένο ωρολόγιο πρόγραμμα 

μαθήματων προκειμένου να προβούν σε ορθή δήλωση. Δηλώνονται τόσο τα υποχρεωτικά 

μαθήματα όσο και τα μαθήματα επιλογής. Η δήλωση μαθήματος αποτελεί προϋπόθεση 
παρακολούθησης αλλά κυρίως εξέτασης του μαθήματος και ανάρτησης βαθμολογίας από 

τον διδάσκοντα/διδάσκουσα. 

 
Οι φοιτητές που οφείλουν μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων και οι εκτός κύκλου 
φοιτητές οφείλουν να δηλώσουν εκ νέου τα μαθήματα που χρωστούν (υποχρεωτικά και 

επιλογής). Στην περίπτωση των μαθημάτων επιλογής δηλώνουν και πάλι το μάθημα που 

είχαν δηλώσει κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος.  
 

Στις περιπτώσεις των μαθημάτων που δεν θα διδαχθούν στην τρέχουσα ακαδημαϊκή 

περίοδο, κατά την δήλωση των μαθημάτων θα προσφέρονται για επιλογή από τους 
φοιτητές που τα οφείλουν και θα εξεταστούν από επιτροπή/διδάσκοντα.  

 
Κατά την περίοδο των δηλώσεων του εαρινού ακαδημαϊκού εξαμήνου 2025/2026 (11/02-

25/02/2026) προσφέρεται στους φοιτητές υποστήριξη για διαχείριση και πλοήγηση στο 

σύστημα UNIVERSIS, από το Εργαστήριο Μαθηματικών και Πληροφορικής, από την κα 
Αμαλία Ναλμπάντη, Δευτέρα - Πέμπτη 10:00-13:00 στο τηλέφωνο 25510 30009, στο email 

analmpan@eled.duth.gr καθώς και δια ζώσης στους χώρους του Εργαστηρίου.  
 

Παρακαλούνται οι φοιτητές του Τμήματος, λόγω της σοβαρότητας της έγκαιρης και ορθής 

δήλωσης μαθημάτων για την ολοκλήρωση των σπουδών τους, να συμβουλεύονται σε κάθε 
περίπτωση α) το προσωπικό του Εργαστηρίου, β) το Γραφείο Εξυπηρέτησης Φοιτητών και     

γ) τις ανακοινώσεις, τα προγράμματα σπουδών και το ωρολόγιο πρόγραμμα του Τμήματος.     

 
 

 
Από τη Γραμματεία του Τμήματος 
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